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Om man parallellkopplar tva resistorer med resistanserna R,
och R,, far man ersdttningsresistansen R ur sambandet

1 1 1

Er

Vid ett tillfdlle var den ena 5,0 £ storre dn den andra. Samti-
digt erholls en ersidttningsresistans pa 5,0 £2. Hur stora var re-
sistanserna hos de parallellkopplade resistorerna?

For vilka virden pa q saknar ekvationen x> — 8x —q = 0 16s-
ning?

Bestim x si att

10% = (100,3)4£m12
107L4V10)%5

Rita grafen till funktionen f(x) = x> —4x + 7. Los direfter
grafiskt olikheten f(x) > 4.

Begreppet pH definieras genom likheten pH = —Ig [H*], dir
[H*] 4r viitejonkoncentrationen i mol per liter l6sning.

a. BeriknapH da[H']=1,7-10"°
b. Berdkna [H*] da pH = 4,6

Ett oljeland skir ner sin oljeproduktion med 5 % per ménad.
a. Till hur stor del av den ursprungliga produktionen har olje-
produktionen minskat efter 2 ar?

b. Efter hur manga manader ar oljeproduktionen nere i 60 %
av den ursprungliga?

¢. Rita grafen till den funktion som visar hur produktionen
forindras med tiden. Tag 1 em = 2 mén utmed forsta axeln
och 1 cm = 20 % utmed andra axeln. Kurvan ritas for ti-
den t mén i intervallet 0 <t < 24,

Beridkna koordinaterna for skarningspunkterna mellan kurvan

i o = R .
Y= och linjen x — 2y + 3 = 0. Figur erfordras.
Kom ihég att skriva ditt namn, elevnummer och dmne
(67-270 Gymnasiematematik NT, 4k 1) samt studieenhetens
nummer (5) dverst pa I6sningarna.
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